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In dieser Aufgabe geht es darum, anhand eines konkreten Beispiels zu 
überprüfen, ob für das Vektorprodukt das Assoziativgesetz gilt. 

 
 

Berechne für die Vektoren 𝑎⃗ = (
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die Kreuzprodukte 𝑎⃗ × (𝑏⃗⃗ × 𝑐)   und   (𝑎⃗ × 𝑏⃗⃗) × 𝑐. 

Welche Schlussfolgerung lässt sich bezüglich der Assoziativität des Kreuzprodukts ziehen? 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=ocvlt1GK6IU
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=ocvlt1GK6IU
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